



## **В Москве по факту обнаружения тела 16-летней школьницы возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту обнаружения тела 16-летней школьницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По версии следствия, утром 1 декабря 2015 года на козырьке черного входа в один из многоквартирных домов, расположенных по улице 2-я Мелитопольская в городе Москве обнаружено тело девушки 1999 года с множественными телесными повреждениями, характерными при падении со значительной высоты.

В ходе проведения следственных действий обнаружена предсмертная записка погибшей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств данного преступления и задержание лиц, причастных к его совершению. Расследование по уголовному делу продолжается.

02 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994964>